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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   

     



Celková typografická úprava            

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

Předkládaná bakalářská práce se věnuje vlivu komunistické totality na skauting a katolickou 

církev v Československu ve druhé polovině 20. století. Zajímavé výpovědi oral history 

konfrontuje autorka s dostupnými prameny a literaturou, aby čtenáři předložila analýzu 

fungování dvou institucí pod totalitním režimem v naší zemi. 

Proč se však autorka soustředila na dvě "organizace", zcela nerozumím, tříští tak svoji 

pozornost mezi hnutí skautingu a katolické církve, když osudy obou perzekvovaných nejsou 

zcela totožné. Obě hnutí by mohly být komparovány spíše v induktivním/ deduktivním 

přístupu, nicméně nikoliv jako dvě podobné a srovnatelné instituce. Autorka to ostatně sama 

v závěru přistává. 

Výtky chovám k následujícím chybám a nepřesným sdělením: správně Velká Británie, nikoliv 

Anglie (s. 14), četné opakovaní Šantorovy monografie (s. 15-18), socha sv. Václava na 

Václavském náměstí není od sochaře Jana Jiřího Bendla, ale Josefa Václava Myslbeka (s. 25), 

členové Jednoty katolického duchovenstva nezískávali katolické kostely násilím, autorka je 

zaměňuje s pozdějšími představiteli Církve československé (s. 25), o Slovinsku, které bylo 

součástí Jugoslávie, rozhodně nelze hovořit jako o samostatném státě (s. 27), pomineme-li 

nejen Albánii, ale především Sovětský svaz, kde byla katolická církev zdecimována již ve 30. 

letech 20. století (s. 27), papež Jan Pavel II. nenavštívil Československo v roce 1984, ale 

poprvé až v roce 1990 (s. 31) atd. Postrádám standardní dělení zdrojů na prameny a literaturu. 

Nejzajímavější částí bakalářské práce je praktická část, v níž se autorka zabývá analýzou 

rozhovorů s pamětníky, kteří hovoří o vlivu totality na zmíněné instituce.  

Stylisticky, gramaticky ani graficky není bakalářská práce na příliš vysoké úrovni. 

S ohledem na výše uvedené práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm dobře.   



 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 

 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

 

Datum:         12. srpna 2019                                              Podpis: 

 

V čem spatřujete hlavní podobnosti a rozdílnost v perzekuci skautů a katolické církve 

v komunistickém Československu? 


